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Danske køreplaner

901: Danmarks Jernbaner, Køreplan og Billetpriser m.m., 
udgivet af De danske Statsbaner, 1935, Nr. 1. 
Gyldig fra 15. Maj – 30. september 1935.	                             150,- kr.

902: Danmarks Jernbaner, Køreplan og Billetpriser m.m., 
udgivet af De danske Statsbaner, 1939, Nr. 1. 
Gyldig fra 15. Maj – 19. september 1939.	                                  120,- kr.

903: Togplan, Udgivet af Danske Statsbaner. 
Gyldig fra 14. Maj til 7. oktober 1950.	                                                                               100,- kr.

904: Togplan, Udgivet af Danske Statsbaner. 
Gyldig fra 3. Juni til 29. September 1956.                                                                                                80,- kr.

905: Togplan, Udgivet af Danske Statsbaner. 
Gyldig fra 27. september 1964 til 29. Maj 1965.                                              60,- kr.

906: Danmarks Rejseforbindelser, Udgivet af 
Danske Statsbaner. Gyldig fra 22. Maj til 1. oktober 1955. 
Tjenesteeksemplar.	                                                                    100,- kr.

907: Danmarks Rejseforbindelser, Udgivet af 
Danske Statsbaner. Gyldig fra 31. maj til 3. oktober 1959.	          80,-  kr.

908: DSB, Køreplanskontoret. Tjenestekøreplan ØST (TKØ), 
Sjælland og Lolland-Falster, K96. 
Gyldig 02.06.1996 – 31.05.1997 (ibrugtagning af 
Storebæltsforbindelsen). Pakke bestående af: 

•	Tjenestekøreplan ØST (TKØ), K96, 
   gyldig 02.06.1996 – 31.05.1997. 

•	Rettelse nr. 1 til Tjenestekøreplan ØST (TKØ), K96, 
   gyldig fra 02.06.1996. 
•	Rettelse nr. 2 til Tjenestekøreplan ØST (TKØ), K96, 
  gyldig fra 29.07.1996.
•	Tjenestekøreplan ØST (TKØ), K96 Vinter, 
  gyldig 29.09.1996 – 31.05.1997. Ny udgave med rettelser.
•	Rettelse nr. 1 til Tjenestekøreplan ØST (TKØ), K96 Vinter, 
  gyldig fra 29.09.1996.
•	Rettelse nr. 2 til Tjenestekøreplan ØST (TKØ), K96 
  Vinter, gyldig fra 05.01.1997.
•	Tjenestekøreplan ØST (TKØ), K96 Vinter, 
      gyldig 06.04.1997 – 31.05.1997. Ny udgave med rettelser.                     100,- kr.

909: DSB, Køreplanskontoret. Tjenestekøreplan VEST (TKV),
 Jylland og Fyn, K96. Gyldig 02.06.1996 – 31.05.1997 
(ibrugtagning af Storebæltsforbindelsen). Pakke bestående af: 

•	Tjenestekøreplan VEST (TKV), K96, 
   gyldig 02.06.1996 – 31.05.1997. 
•	Rettelse nr. 1 til Tjenestekøreplan VEST (TKV), K96, 
   gyldig fra 02.06.1996. 
•	Tjenestekøreplan VEST (TKV), K96 Vinter, 
  gyldig 29.09.1996 – 31.05.1997. Ny rettet udgave.
•	Rettelse nr. 1 til Tjenestekøreplan VEST (TKV), K96 Vinter, 
  gyldig fra 29.09.1996.
•	Rettelse nr. 2 til Tjenestekøreplan VEST (TKV), K96 Vinter, 
  gyldig fra 05.01.1997.
•	Rettelse nr. 3 til Tjenestekøreplan VEST (TKV), K96 Vinter, 
  gyldig fra 02.02.1997.
•	Tjenestekøreplan VEST (TKV), K96 Vinter, 
  gyldig 06.04.1997 – 31.05.1997. Ny rettet udgave.	      100,- kr.

910: DSB, Tjenestekøreplan ØST (TKØ), 
Sjælland og Lolland-Falster og Tjenestekøreplan 
VEST (TKV), Jylland og Fyn. Gyldig 3.6.73-25.5.74. 
Inkl. 2 Bilag til Tjenestekøreplan ØST(TKØ), 
Samtlige tog København H-Helgoland-København H. 
Gyldige henholdsvis 3.6.-29.9.73 og 30.9.73-25.5.74.	         100,- kr.

911: DSB, Tjenestekøreplan ØST (TKØ), Sjælland og 
Lolland-Falster og Tjenestekøreplan VEST 
(TKV), Jylland og Fyn. Gyldig 30.5.76-21.5.77.	                                       70,- kr.

912: DSB, Københavns Hovedbanegård. Sporbenyttelse for 
plantogene, gyldig fra 3. juni 1973 til 29. september 1973. 	       30,- kr.

DJK’s arkiv har atter en række bøger, arkivalier m.m. til salg for højeste 
bud. Afgiv et eller flere bud og du kan være heldig at erhverve noget 
af det, der udbydes. Samtidig støtter du Dansk Jernbane-Klubs 
arbejde med at bevare både materiel og arkivmaterialer primært 
fra de danske jernbaner. 

Der kan bydes på de enkelte varer ved på et brevkort, et brev eller 
bedst pr. e-mail til auktion@jernbaneklub.dk at anføre varenummer 
og bud. Ved hver vare er anført størrelsen af det mindste bud, der 
accepteres. Af hensyn til evt. ens bud, vil kun bud, hvorpå der er 
anført dato blive accepteret. 

Bud på varer ved DJK-auktion, vinter 2023/24 skal være Jernbane-
bøger, Marielundvej 35, 2730 Herlev i hænde senest fredag den 19. 
januar 2024. Mærk brev/brevkort eller e-mail med „Auktion, efterår 

2023“. Husk desuden at anføre dit fulde navn og adresse, e-mail, 
mobilnr. samt DJK-medlemsnummer, hvis du er medlem.

Omkring den 10. februar 2024 vil varerne blive fremsendt med 
regning, der desuden vil omfatte beløbet for fragt for pakke til nær-
meste posthus, til de, der har budt højest. Regningen SKAL betales 
senest 14 dage efter modtagelsen.

Efter auktionen vil du kunne se en liste med oplysning om, hvad 
varerne er blevet solgt for på www.jernbaneboeger.dk.

Med venlig hilsen

På vegne af DJK’s Arkiv
Henning L. Kristensen og Ivan Jensen

DJK-Auktion 
Vinter 2023/24
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913: DSB, Københavns Hovedbanegård. Sporbenyttelse for 
plantogene, gyldig fra 30. september 1973 til 25. maj 1974.         30,- kr.

914: DSB, Københavns Hovedbanegård. Sporbenyttelse for 
plantogene, gyldig fra 26. maj 1974 til 28. september 1974.   30,- kr.

915: DSB, Driftsområde Københavns Hovedbanegård. 
Energikrisen, Uddrag af Køreplan, DSB bus. Tjenesteeksemplar 
til brug i oplysningstjenesten. 1973/74                        	 100,- kr.

916: Aalborg Privatbaner, Tjenestekøreplan. Gyldig fra 29. Maj
1960, 44 sider. Inkl. diverse sikkerhedsbestemmelser.	   40,- kr.

917: Skagensbanen, Tjenestekøreplan. 
Gyldig fra 30. maj 1976, 16 sider.                                                               20,- kr.

918: Skagensbanen, Tjenestekøreplan. Gyldig fra 27. maj 1979,
16 sider. Køreplan for bussen Hvide Fyr–Skagen–Gl. Skagen, 
gyldig 16. juni – 12. aug. 1979.	                                      25,- kr.

919: Skagensbanen, Tjenestekøreplan. 
Gyldig fra 30. september 1979, 16 sider.	                                 20,- kr.

Udenlandske køreplaner

920: SJ. Sveriges kommunikationer, Tidtabell för järnvägs-, 
buss-, båt- och flyglinjer, 1969 nr. 10. 
Gyldig fra og med 28. september 1969.                                  40,- kr.

921: NSB. Rutebok for Norge, bane/buss/båt/fly, 1969 nr. 7, 
28. september – 1. november 1969.	                                       40,- kr.

922: Deutsche Bundesbahn. Amtliches Kursbuch, 
Sommer 1965, 30.5.1965 – 25.9.1965.	                          40,- kr.

923: SBB. Amtliches Kursbuch Der Schweiz, Sommer, 
1. VI. – 27. IX. 1958.	                                                           40,- kr.

924: Polen, Køreplan 1977/1978. 
Gyldig fra 23.V.1977 til 27.V.1978.	                                           40,- kr.

Beretninger, reglementer m.m.

925: DSB / Danske Statsbaner, Årshæfter 1947 - 1970. 
Fra og med jubilæumsåret 1947 til og med 1970 ( med 
undtagelse af 1959 ) udgav DSB hvert år et ”nytårshæfte” 
på 16 – 20 sider, som blev sendt til virksomhedens forret-
ningsforbindelser. Ud over en generel omtale af det for-
gangne år har de fleste numre et gennemgående tema, 
f.eks. færgedriften, signalsystemerne – eller DSB’s voksende 
underskud. Med forord af generaldirektøren.  Komplet 
samling på 24 hæfter, rigt ill., de senere årgange i farver.             150,- kr.

926: Danske Statsbaner, Årsberetninger for budgetårene 
1960/61 – 1964/65, i alt 5 hæfter.		                             150,- kr.

927: Danske Statsbaner, Generaldirektoratet. 
Signalreglement af 1944 (SIR), opdateret til og med 1973. 
246 sider.	                                                                          30,- kr.

928: DSB. SR, Sikkerhedsreglement af 1975. 522 sider. 
Førsteudgave som den forefandtes ved udgivelsen, 
leveres indsat i originalt rødt ringbind.	                                  100,- kr.

929: De danske Statsbaner, Generaldirektoratet. 
Ordresamlingen, Serie L. Ordrer og be-stemmelser vedr.
Plads- og Pakhustjenesten. København 1943. 186 sider.	    50,- kr.
 
930: Danske Statsbaner, Generaldirektoratet. 
Ordresamlingen, Serie O, Ordrer og bestemmelser vedr.
Bane- og Signaltjenesten. København 1955. 134 sider.	       30,- kr.

931. Danske Statsbaner, Generaldirektoratet. 
Politireglement for Danske Statsbaner af 17. januar 1934. 
Optryk af 1. juli 1964 inkl. rettelsesblade. 40 sider.	      20,- kr.

932: De danske Statsbaner, Maskinafdelingen. Forskrift for 
Elektrisk Batteribelysning  paa  Lokomotiver, 1943.  16  s.                                         20,- kr.
 
933: DSB, Maskintjenesten. MY, Betjeningsvejledning, 
Litra: MX, MY og MV. 8. udgave, 2. oplag, 1/85. Inkl. 
Foreløbig betjeningsvejledning for Elvarme MY 1156-59.	                                               50,- kr.

934: Danske Statsbaner, Generaldirektoratet. 
Trykluftbremsen, TB I – TB IV.

•	TB I: Regler for betjening og pasning i driften. Optryk af 
  udgaven fra oktober 1944 med tillæggene I – IV 
  indarbejdet. 26 sider + bilag 1 – 9.
•	TB II: Knorr-Bremse AG, Berlin. Knorr-Trykluftbremse 
  Kbr-Kpbr for Lokomotiver og Tendere.  Knorr-
  Beskrivelse 101, bearbejdet af Maskiningeniør ved De 
  Danske Statsbaner Th. Stahlschmidt. Hardcover, 120 sider +  
  Plan 1 – 4.
•	TB III: Regler for betjening af trykluftbremsen paa damp-
  lokomotiver. Gyldig fra november 1947. 20 sider.
•	TB IV: Regler for eftersyn og vedligeholdelse af trykluft-
  bremsen i værkstederne. Gyldig fra november 1943. 
  24 sider.  TB I – TB IV sælges samlet.                                   60,- kr.

 

935: De Danske Statsbaner, Maskinafdelingen. 
Vejledning i Almindeligt Lokomotivkendskab, Udarbejdet 
af Vilhelm Voldmester, Maskiningeniør, cand. polyt. 

1. Del: Fyring og Smøring, 1946, 52 sider.
2. Del: Kørsel, Fejl ved Lokomotivet, 1947, 104 sider.

1. og 2. del sælges samlet.                                                   50,- kr.

936: Danske Statsbaner. Kundebetjening og 
Trafikerhvervelse, 1955. Med et indledende afsnit om 
’Jernbanen og andre transportvirksomheder’. 104 sider ill. 
med s/h tegninger og fotos.		                   20,- kr.

937: DSB, Driftsområde Københavns Hovedbanegård, 
Trafikfunktion Fjern. Arbejdsplan, Københavns 
Hovedbanegård. Indeholdende: Fjerntrafik, Rangermaski-
nernes arbejde, Post- og rejsegodsvogne fra Kh samt 
Oprangering for Udlandstog. Sommer 1973 (3/6 – 29/9) 
og Sommer 1974 (26/5 – 28/9). Sammenlign sommerkøre-
planerne 1973 og 1974, før og efter IC-tog i timedrift.	        40,- kr.

938: Akademiet for de Tekniske Videnskaber. Traktionsud-
valgets Betænkning 1956, del 1 + 2. 
Beretning Nr. 26-1 og 26-2. Damp-, diesel-, eldrift ved 
Danske Statsbaner. 176 + 132 sider.		                   40,- kr.

939: Ringkjøbing-Ørnhøj og Ørnhøj-Holstebro Jernbaner. 
Driftsberetninger for perioden 1. april 1925 – 31. marts 1961 
(Ringkjøbing-Ørnhøj) henholdsvis 22. aug. 1925 – 31. marts 1961 
(Ørnhøj-Holstebro), dvs. hele denne stræknings levetid. 
I alt 36 hæfter.	                                                                                  150,- kr.

940: Østbanen. Driftsberetninger for årene 1975 – 2000. 
I alt 26 hæfter.	                                                                  150,- kr.
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941: Skagensbanen. Driftsberetninger for perioden 
1. april 1960 – 31. december 1990. I alt 31 hæfter.             150,- kr.

942: Lollandsbanen. Driftsberetninger for perioden 
1. juli 1954 – 31. december 2008. I alt 55 hæfter.                                       200,- kr.

943: Overenskomst om Fjerritslevbanens, Sæbybanens 
og Hadsundbanens Tilslutning til Statsbanestationerne i 
Frederikshavn, Nørresundby og Aalborg. 16 sider, 
Indenrigsmini-steriet, den 8. juni 1899. Løst omslag.    	         20,- kr.

944: Eneretsbevilling til Anlæg og Drift af en Jernbane fra 
Asaa over Ørsø til Dronning-lund i Fællesdrift med 
Fjerritslev-Nørre-Sundby-Frederikshavn Jernbane. 
16 sider, Sorgen-fri, den 26. maj 1913.			            20,- kr.

945: Nordjyllands forenede Privatbaner. Fortegnelse over 
Driftsmateriellet 1906. 28 sider.	  	                                                            20,- kr.

946: Nordjyllands forenede Privatbaner. Fortegnelse over 
Driftsmateriellet 1912. 32 sider.	  	                                                   20,- kr.

Danske bøger

1. DJK-bøger

947: DJK 10: Kolding-Egtved Jernbane. B. Wilcke og 
P. Thomassen,  Dansk Jernbane-Klub 1964.  64 sider,  s/h ill.           60,- kr.

948: DJK 14: Hjørring-Aalbæk og Hirtshalsbanen 1925-1965. 
Birger Wilcke og P. Thomas-sen, Dansk Jernbane-Klub 1965. 
68 sider, s/h ill.	                                                                                  100,- kr.

949: DJK 23: Hjørring–Hørby Banen. B. Wilcke og 
P. Thomassen, Dansk Jernbane-Klub 1969. 80 sider, s/h ill. 
Enkelte løse sider (limet bog).	                                                          100,- kr.

950: DJK 24: Maribo-Bandholm Jernbane 1869-1969. 
P. Thomassen og B. Wilcke, Dansk Jernbane-Klub 1969. 
92 sider, s/h-ill.	                                                                                        80,- kr.

951: DJK 36:Lollandsbanen 1874 – 1974. B. Wilcke og 
P. Thomassen, Dansk Jernbane-Klub 1974. 272 sider, 
rigt s/h ill.	                                                                                        120,- kr.

2. banebøger

952: Personvognsmateriellets historie. Jens Bruun-Petersen, 
banebøger 1986. 96 sider, rigt s/h ill.	                                      110,- kr.

953: Den transsibiriske Jernbane. John Poulsen, 
Banebøger 1988. 96 sider, rigt ill. i s/h og farve.	                    70,- kr.

954: Godstog - Godsbefordring med jernbane gennem tiden. 
Jens Bruun-Petersen, Bane-bøger 1995. 
120 sider, rigt s/h ill	                                                       120,- kr.

955: Motormateriel 3, Skinnebusser. John Poulsen med 
tegninger af Asger Christiansen og Lars Græsted Jensen, 
banebøger 1989. Hardcover, liggende A4, 96 sider, rigt ill. 
med s/h tegninger og fotos.	                                              200,- kr.

956: Hammelbanen, Hammel-Aarhus Jernbane 1902–1914, 
Aarhus-Hammel-Thorsø Jern-bane 1914-1956. 
Asger Christiansen under medvirken af Lars Andersen, 
banebøger 2010. Fotografisk genoptryk efter originalen 
fra 1996. 164 sider, rigt s/h ill.	                                                    150,- kr.

957: De tog vestpå, Horsens Vestbaner 1929-1962. 
Vigand Rasmussen, banebøger 2004. Hardcover, 
format 25 x 23,5 cm, 192 sider, rigt s/h ill.	                                                 200,- kr.

958: Med toget til Glyngøre og Nykøbing Mors. 
Mogens Duus, banebøger 2009. Hardcover, 
format 25 x 23,5 cm, 192 sider, rigt s/h ill.                    	 200,- kr.

959: Med tog over Vejlerne, Thisted-Fjerritslev Jernbane 
1904-1969. Asger Christiansen, banebøger 2011. Hardcover, 
format 25 x 23,5 cm, 168 sider, rigt ill. i s/h og farve.            200,- kr.

3. Øvrige jernbanebøger

960: Militære jernbaner ved Danmarks sydgrænser 
1844 – 1920. Ulrich Holstein, Forlaget ZAC 1980. 
Udgivet i anledning af Hendes Majestæt Dronningens 
40 Års Fødselsdag den 16. april 1980. A4, 96 sider, rigt ill. 
s/h skitser og fotos, heraf del gamle/sjældne billeder.	      30,- kr.

961: De sorte tog, Lokomotivmænd i krig. Carl Otto Petersen 
med forord af DSB’s gene-raldirektør Povl Hjelt, 
Forlaget Hamlet 1980. 208 sider, s/h ill.		                        120,- kr.

962: På sporet af DBJ, Rønne H – Nexø. Svend Lund 
Pedersen, Gornitzkas Forlag, Nexø 1988. 80 sider, rigt s/h ill.   140,- kr.

963: Med dampen oppe, Rønne N – Sandvig, 
Aakirkeby – Gudhjem. Svend Lund-Pedersen, 
Gornitzkas Forlag, Nexø 1989. 96 sider, rigt s/h ill.	   140,- kr.

964: Givebanen 1894 - 1914 - 1994. Vigand Rasmussen, 
Vejle Museum 1994. Udgivet i anledning af Vejle-Give 
Jernbanes 100 års jubilæum og Give-Herning banens 
80 års ditto. 128 sider, rigt s/h ill. samt en del farvefotos.	   140,- kr.

965: Troldhedebanen (TKVJ), En beskrivelse af Danmarks 
længste privatbane, Fra anlæg til lukning 1917-1968. 
Helge Kjerside, Finn & Steen Christensen med forord af 
S. A. Guldvang, Lokomotivklubben KLK 2002. 
Hardcover, A4, 368 sider, rigt ill. i s/h og farver.	                             160,- kr.

966: Sporene i Ulfborg-Vemb. Ole Edvard Mogensen, 
Egnshistorisk Studiecenter Ulfborg-Vemb 2010. 
Hardcover, 128 sider, ill. i s/h og farver.	                                           60,- kr.
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Færgebøger

967: Storebælt - fra Smakke til Bro, Bæltoverfart i tusind år. 
Mogens Lebech og N. C. D. Johnsen, Alfred G. Hassings 
Forlag A/S, København 1965. Hardcover, 160 sider, s/h ill.      100,- kr.

968: Færgen Sjælland, Fra Storebæltsfærge til museums- 
og restaurantskib. Paul Bell og Mogens Nørgaard Olesen 
med Prolog af Ebbe Kløvedal Reich, Lamberths Forlag I/S 1990. 
64 sider, rigt s/h ill.	                                                                     80,- kr.

969: Helsingør-Helsingborg overfarten gennem tiderne. 
Mogens Nørgaard Olesen, Lam-berths Forlag I/S 1992. 
Med prologer af DSB’s generaldirektør Peter Langager og 
Sweferry AB’s VD Gunnar Östin. Hardcover, A4, 280 sider, 
rigt ill. i s/h og farver.		                           150,- kr.

970: Kongen, Fra Østersøfærge til Skrotskandale. En 
nødvendig og filosofisk kritik af dansk kultur-, miljø- og 
retspolitik. Mogens Nørgaard Olesen, Forlaget Nautilus 
2007. Hardcover, A4, 360 sider, ill. i s/h og farver.	    150,- kr.

Udenlandske bøger

1. Tysksprogede

971: Baureihe 01, Geschichte, Bau und Bewährung einer 
deutschen Schnellzuglokomotive. Manfred Weisbrod und 
Wolfgang Petznick, Herman Merker Verlag, Fürstenfeldbruck, 
Bundesrepublik Deutschland 1979. Hardcover, stort format, 
288 sider, rigt s/h ill. og enkelte farvebilleder.	                                 100,- kr.

972: Die Baureihe 015, Die legendäre Reko-01 der 
Deutschen Reichsbahn. Volker Lucas und Heinz Schnabel,
EK-Verlag GmbH, Freiburg 2012. Hardcover, A4
264 sider, rigt ill. i s/h og farve.                                           100,- kr.

973: Hamburg und seine Dampflokzeit. Erik Staisch, 
Hoffmann und Campe Verlag, Ham-burg 1983. Hardcover, 
stort format, 280 sider, rigt s/h ill.                                       	  80,- kr.

974: Eisenbahnatlas Deutschland. Verlag Schweers+ Wall 
GmbH 2000. Hardcover, 160 sider med meget 
detaljerede kort i farver.                                               80,- kr.

975: Signale der deutschen Eisenbahnen. GeraMond Verlag 
GmbH, München 2007. 144 sider,rigt illustreret med fotos, 
piktogrammer m.v., hovedsagelig i farver.	                                60,- kr.

976: Die Dampflokomotiven Jugoslawiens. Tadej Bratè, 
Verlag Josef Otto Slezak, Wien 1971. Hardcover, 196 sider, 
rigt ill.med s/h fotos og stregtegninger samt få farvefotos. 60,- kr

2. Sverige og Norge

977: Skånsk Järnväg. Redaktør Åke Werdenfels, forfattere 
Gunnar Sandin, Yngve Holmgren m.fl., Frank Stenvalls 
Förlag, Malmö 1990. Hardcover, 256 sider, rigt s/h ill.	    120,- kr.

978: Södra Lidingöbanan. Carl-Henrik Ankarberg, Frank 
Stenvalls Förlag, Malmö 1986.  Hardcover, 252 s., rigt s/h ill.    120,- kr.

979: Ångtågen lever! Bilder från svenska museijärnväger. 
Nalle Elfqvist, LTs Förlag, Stock-holm 1983. 
Hardcover, A4, 136 sider med talrige s/h fotos.	                                      100,- kr.

980: Svenska 1067-banornas ånglok. Yngve Holmgren, 
Malmö 1967. Heftet, A5, 40 sider med kort introduktion 
på svensk og engelsk, talrige s/h fotos, oversigter og tabeller.     40,- kr.

981: På togtur med Dancker-Jensen, Bilder av norske 
damplokomotiover. Thor Bjerke og Ove Tovås, 
Norsk Jernbaneklubb 1997. Hardcover, 104 sider fyldt med 
smukke s/h fotos samt enkelte farvebilleder fra 
hovedsagelig 1950’erne og 60’erne. Mange vinterbilleder.                 120,- kr.

982: Elektrolok i Norge. Nils Carl Aspenberg, Baneforlaget, 
Oslo 2001. Hardcover, 196 sider med talrige s/h fotos, 
stregtegninger og tabeller.                                                              60,- kr.

3. Øvrige

983: London’s Historic Railway Stations. John Betjeman (text)
 and John Gay (photographs), John Murray Publishers Ltd., 
London 1978. Paperback, 128 sider med talrige s/h fotos.	           40,- kr.

984: Le Train, Souvenirs et objets du Chemin de Fer. Francois 
Bertin, Éditions Ouest-France, Rennes 1997. Om det rullende 
materiel og andre museumsgenstande på det franske jernbane-
museum i Mulhouse. Hardcover, 140 sider, meget flot 
farveillustreret.                                                                                                 40,- kr.

Danske tidsskrifter

985: DSB, Vingehjulet, Danske Statsbaners Blad. 
17. årgang, 1959/60 (oktober 1959 – december 1960). 
I alt 30 numre.	                                                                               40,- kr.

986: DSB, Vingehjulet, Danske Statsbaners Blad. 
18. årgang, 1961. I alt 24 numre.	                                        40,- kr.

987: DSB, Vingehjulet, Danske Statsbaners Blad. 
19 årgang, 1962. I alt 22 numre.	                                             40,- kr.

988: Signalposten, 3. årgang, 1965. Jernbanehistorisk 
Selskab & Dansk Model-Jernbane Klub. 6 numre (5 hæfter), 
inkl. samlet indholdsfortegnelse for årgangen, s/h ill.	             30,-   kr.

989: Signalposten, 4. årgang, 1968. Jernbanehistorisk 
Selskab & Dansk Model-Jernbane Klub. 6 numre inkl. 
samlet indholdsfortegnelse for årgangen, s/h ill.	         30,- kr.

Diverse

990: Samling af edmonsonske billetter fra Skagensbanen, 
i alt 150 – 200 stk:.

•	Billetter udstedt fra Skagen station til banens stationer. 
•	Billetter udstedt fra Frederikshavn station til banens stationer.   
•	Billetter udstedt fra Skagen station til DSB og 
  Hirtshalsbanen.
•	Billetter udstedt fra forskellige mellemstationer 
  på banen. 	                                                                                                                             50,- kr.


